
  

 

 

 

 

 

 

 

「先輩になる自覚を持つ。授業に真面目に取り組み、成績を 

あげる。勉強と部活を両立させる。」など、それぞれが目標をもち、２年のスタートを

きりました。今までとは違った環境、新しいメンバーと一緒に、新しいクラス・学年

の歴史を紡いでいきましょう。春休みの生活からみなさんの声を集めてみました。 

 
○自分から何かの役をしようと思わず、人に任せてきた１年間だったと思います。誰

かに頼るのではなく、自分で考えながら部活や勉強をしていきたいです。新入生も入

ってきて、先輩と呼ばれる立場になります。後輩のお手本となるような２年生を目指

し、また学校のために動ける生徒になりたいです。 

○１つのことに長時間集中できませんでした。棚や机の整理ができていないときがあ

ったので、整理したいと思います。勉強も難しくなるので、テストでは後悔しないよ

う勉強をしっかりしたいです。 

○１年はあっという間だったので、２年は時間を大切に使っていきたいと思います。 

○人とのかかわり方や将来の仕事、働くということについてなど、この１年間でたく

さんのことを学ぶことができました。後輩もできるという自覚をもち、もっと成長し

たいと思います。 

 

保護者コメントより 

○先生や新しい友達との良い出会いのあった１年でした。春休みは部活動・学習・遊

びとメリハリをつけて楽しく過ごしたと思います。これからも自分で頑張ると思いま

すが、傍らで見守っていきます。 

○この１年間は何事にも一生懸命取り組んでいたと思います。勉強も部活も友達関係

も色々とあったと思いますが、自分自身で解決して乗り越えていたと思います。２年

生になり、後輩もできるという自覚もあり、ますます充実した中学校生活を送っても

らいたいです。 
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 今年の主な行事 

 １期 キャリア学習 上級学校について知ろう！ 

（高校の先生を招いてお話を聞く会を予定しています。） 

  ２期 体育祭 色別対抗、応援合戦で盛り上がろう！ 

文化祭 全クラスゴールド金賞を目指そう！ 

  ３期 修学旅行 中学校で一番の思い出を作ろう！ 

 

 

  

 

 歌唱練習の取り組みが始まります。 

  上級生としてしっかりとお手本を 

  示し、大州中の文化を伝えよう。 

【来週の予定】 

４月１６日（月）道徳「命の大切さ」を学ぶ教室（体育館）、朝会、役員認証式 

  １７日（火）２年学力テスト 

  １８日（水）市中研（部活動なし） 

  １９日（木）眼科検診、入部届け〆切 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

～保護者の皆さまへ～ 

授業参観・懇談会にご出席いただきありがとうございます。新年度を迎え、教職員も気持ち

を新たに日々努力し、生徒を支えていく所存です。ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

★提出物の期限を守りましょう。（すべて全員提出です。） 

  保健関係書類→４月１３日(金）  押印の必要なものがあります。 

  個人調査表→まだ出していない方は早急に。（家庭への緊急連絡が必要な場合

があるかもしれません。お急ぎ下さい。） 

≪お願い≫ 

・保護者が記入することになっているもの（サイン、署名・捺印など）は、必ず保護

者の方が行ってください。 

・遅刻、欠席連絡は８時１５分までに保護者の方がして下さい。 

・体育の見学は生徒手帳に記入。体操服を忘れた場合、生徒手帳に生徒が記入し、担

任のサインをもらい、その後、保護者にみせ、サイン（印）をもらい担任に提出。 

今年度の新しい取り組みとして 

１．授業のあいさつを起立して行う。 

「お願いします。」礼（指先・背筋を伸ば

して） 

２．家庭学習時間を１.５時間頑張る。 

（目標達成した人を学年便りで紹介しま

す。） 


